

俩月下了两场雨 崂山城阳现旱情

降雨量较往年偏少近六成,部分地区出现中旱



本报5月2日讯(记者 程凌润) 3月至今,全市仅有两次有效降雨,降雨量较往年偏少近六成,地下水平均埋深较去年同期下降0.59米,崂山、城阳、胶州、即墨、黄岛等地出现旱情。干旱导致水库蓄水量减少,其中崂山水库储水量仅有库容的十五分之一。

2日,青岛市水文局发布全市雨情、水情和土壤墒情等水文信息。雨情信息显示,1月1日至今,全市平均降水量44.6毫米,比历年同期平均降水量71.8毫米偏少37.9%,比去年同期平均降水量78.6毫米偏少43.3%,在1952—2013年共62年水文资料系列中排第50位,降水偏少。3月1日至今,全市平均降水量仅21.4毫米,比历年同期和去年同期分别偏少58.3%和71.4%,期间仅有两次降雨量超过3毫米的有效降雨,分别出现在3月12日和4月19日。

水情信息显示,1日,全市23座大、中型水库共蓄水3.6246亿立方米,比1月1日4.1459亿立方米减少0.5213亿立方米,比历年同期2.4793亿立方米偏多1.1453亿立方米,比去年同期4.1157亿立方米偏少0.4911亿立方米,在1960—2012年共53年的同期蓄水系列中排第13位,是历年同期蓄水较多的一年。

作为市区主要供水地的崂山水库蓄水量仅有378万立方米,水位仅为37.57米,全市23座大、中型水库中仅有7座水库蓄水量超过1000万立方米。青岛市水文局水情处处长孙万义介绍,受到干旱影响,水库蓄水量减少了很多,其中崂山水库库容为5900万立方米,最大蓄水量为5380万立方米,最高水位54米,目前崂山水库的蓄水量仅为库容的十五分之一。

1日的土壤墒情监测显示,黄岛区大部,城阳区西部和东北部,即墨市东北部,崂山区西北部、胶州市中部和西南部出现轻旱;城阳区西部、崂山区中西部出现中旱。

莱西供电 加高线路助力青荣轻轨建设

为保证110kV莱店线姜山支线与正在建设的青荣轻轨交叉跨越距离满足安全要求,国家电网山东莱西市供电公司积极配合,申报线路加高计划并5月2日至5月7日进行施工,届时将新架铁塔6基,彻底满足线路与轻轨交叉跨越安全距离要求,助力青荣轻轨建设。(刘文龙)

李沧区计生局 开展多种宣传形式进万家

今年以来,李沧区开展了铺天盖地的系列计生宣传教育活动,发动组织文艺工作者以活泼的形式进家入户,积极创新思路,用发生在群众身边的事例教育群众,充分发挥现有的宣传条件,采取灵活多样的形式,大力弘扬人口文化,展示人口文化作品,传播科学、文明、进步的婚育观念和先进的生育文化,提高生活质量、生育质量、生命质量和自我保健能力,满足群众求知、求乐、求美的需求,起到了良好的宣传效果。

英属维京群岛商业公司法 第204条委任清盘人通知

DOBBY SKY LIMITED

(自愿清盘中)

公司编号:1426114

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2013年4月22日开始自愿清盘。清盘人是蔡瑞坚,他的联系地址是香港中环夏慼道12号美国银行中心1301室。

日期:2013年4月22日

蔡瑞坚

自愿清盘人

英属维京群岛商业公司法 第204条委任清盘人通知

GOAL REACH TRADING LTD.

(自愿清盘中)

公司编号:1544620

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2013年4月22日开始自愿清盘。清盘人是蔡瑞坚,他的联系地址是香港中环夏慼道12号美国银行中心1301室。

日期:2013年4月22日

蔡瑞坚

自愿清盘人

166天,这个冬天格外长

岛城经历32年来最长冬季,预计入夏还需两个月

文/本报记者 吕璐 片/实习生 姚雷鸣

4月24日,岛城悄然进入气象学意义上的春天。从去年11月11日到今年4月24日,青岛经历了长达166天的冬季,比常年多了10天。专家称,今年入春时间是32年来最晚,预计岛城仍会有60多天的春天。



2日下午,五四广场春光明媚,不少人在拍照留念。



2日下午,在和煦的春风中,五四广场上风筝翻飞。

4月24日,春姑娘姗姗来迟

由于寒冷气候的延长,岛城的春天来迟了。从上星期开始,全市气温持续走高。2日白天,市区最高气温达到17.4℃,南风3—4级,人们的着装已经变为薄衫、单鞋,已有少女开始穿短裙。下午,在冷暖空气的较量下,岛城降下春雨。

青岛市气候科科长李德萍介绍,气象意义上的春天,是指连续五天滑动平均气温稳定通过10℃,才能将五天中的第一天认为是春天的开始。青岛市气象部门的数据显示,

从4月24日至4月28日,青岛市平均气温已经超过了10℃,因此4月24日为今年青岛市气象意义上的春季的开始日。

据了解,1981年以来,青岛市常年入春时间为4月12日,最晚则是1987年4月23日。今年青岛市入春时间为1981年以来最晚。李德萍介绍,从去年11月11日青岛入冬,到今年4月24日入春,冬季长达166天,比常年156天的冬季天数多了10天,比去年冬季天数多了20多天。

春光将停留两个多月

跨过入春门槛后,春天还将持续多久?李德萍介绍,据气象学上入夏定义,必须是连续5天平均气温稳定达到22℃。李德萍介绍,根据市气象台统计,青岛市常年入夏日期是7月2日。按照常年入夏时间算来,青岛市气象学意义上的春天还将有两个月。

李德萍介绍,虽然春日来得迟,但是青岛市的夏季较

同纬度的内陆城市和纬度较高的其他城市来临都晚。据了解,济南、石家庄、合肥和郑州等城市常年5月20日左右入夏,北京、天津等纬度比青岛高的城市常年5月28日左右也入夏了。由于青岛市的特殊地理位置,入夏时间较晚,如果大家有春天出游的计划,将有充足的时间实施。

短时雷雨大风天气来袭

2日下午,截至记者发稿时,市区已经降下小雨。青岛市气象台首席预报员江敦双介绍,受弱冷空气和暖湿气流共同影响,2日夜间到3日上午,青岛市阴有阵雨或雷雨,雷雨时阵风7级。

今年的第一场春雷已于4月30日在不经意间响过。李德萍介绍,青岛市出现雷电的天数平均一年中有20.2

个,从4、5月开始增多,7、8月最为严重,每年7月有5到8天有雷电。

4日和5日,青岛市将一扫阴雨天气,转为大晴天。虽然今年青岛市的春天来得略晚些,但脚步却很快。3日开始,青岛市气温将呈现逐日上升的趋势,市区东南风3—4级,预计5日青岛最高气温将达到18℃。

工商四方分局启用 企业智能登记服务系统效果佳

“这个智能登记服务系统真方便,只要输入公司的基本信息,整套表格就打印出来了,到窗口受理一次就能通过,省时省力!”日前,徐先生通过工商四方分局注册大厅的智能登记服务系统递交了企业变更登记材料。

为进一步提升工商登记服务效能,为申请人提供更加便捷高效的服务,四方分局率先启用了企业智能登记服务系统,标志着企业登记信息化建设取得了新的突破。

该系统具有智能化程度高、互动性强、简便易学等特点,目前涵盖了开业、变更、注销、备案等33大类工商登记业务,操作流程非常简单:进入业务界面,选择需要办理的相关业务,根据页面提示,输入相关的数据,由计算机根据相关业务要求,对所录入数据进行运算、排序后,输入到相关模板中,形成符合法定形式、规范的相关登记材料,最后打印输出,整个过程不超过2分钟。窗口受理人员只需集中精力审查企业提交的

登记材料内容,再也不用担心材料的填写形式是否规范。这样一来,既为企业提供了贴心的服务,又有效解决了服务窗口排队等候问题,工作人员摆脱了以往工作一天下来口干舌燥,出力不讨好的被动局面,窗口服务满意率大幅度提升。

目前已有包括注册资本亿元以上的一家企业通过智能登记服务系统准备材料,受理材料一次性通过率均达到100%,极大地方便了办事企业,提高了行政审批效率。(王延清)